
Programa PPIFOR

Rótulos de Linha Contagem de Resp.%
1. GESTÃO

1. Acompanhamento de Egressos
001. O PPG possui política de acompanhamento de egressos?

(0) N.C.A 3 37,5%
(1) Sim 5 62,5%

2. Aplicação de recursos
002. A aplicação de recursos é satisfatória?

(0) N.C.A 2 25,0%
(1) Sim 1 12,5%
(2) Não 5 62,5%

3. Apoio à capacitação
003. Você recebeu capacitação em gestão estratégica educacional?

(2) Não 8 100,0%
6. Apoio à publicação científica

007. O PPG tem recebido apoio para publicação científica? 
(2) Raramente 2 25,0%
(3) Às vezes 6 75,0%

8. Apoio da coordenação
009. Quando você precisa de apoio da coordenação,  você é atendido?

(1) Nunca 1 12,5%
(3) Às vezes 2 25,0%
(5) Sempre 5 62,5%

11. Atendimento à discentes
012. Com relação ao Atendimento aos Discentes, como voce avalia: [Atendimento aos 
alunos com necessidades educacionais especiais]

(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 3 37,5%
(5) Muito bom 2 25,0%

013. Com relação ao Atendimento aos Discentes, como voce avalia: [Atendimento 
médico e psicológico oferecidos pela Unespar]

(2) Ruim 3 37,5%
(3) Regular 5 62,5%

015. Com relação ao Atendimento aos Discentes, como voce avalia: [O PPG possui 
política de Inclusão e diversidade?]

(1) Muito Ruim 1 12,5%
(2) Ruim 1 12,5%
(4) Bom 4 50,0%
(5) Muito bom 2 25,0%

13. Credenciamento docente
019. Como você avalia o atendimento às regras de 
credenciamento/recredenciamento/descredenciamento de docentes?

(1) Muito Ruim 1 12,5%
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(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 3 37,5%
(5) Muito boa 2 25,0%

14. Distribuição de aulas

020. Na sua opinião existe rodizio adequado entre os professores nos semestres?
(1) Nunca 1 12,5%
(2) Raramente 1 12,5%
(3) Às vezes 3 37,5%
(4) Quase sempre 1 12,5%
(5) Sempre 2 25,0%

18. Interdisciplinaridade
025. O PPG oferta iniciativas de interdisciplinaridade?

(0) N.C.A 1 12,5%
(1) Sim 4 50,0%
(2) Não 3 37,5%

19. Linha de pesquisa

026. Você está satisfeita(o) com a linha de pesquisa a qual você está inserida(o)?
(4) Satisfeito 4 50,0%
(5) Muito Satisfeiro 4 50,0%

20. Organização pedagógica
027. Organização pedagógica do PPG é satisfatória? 

(1) Sim 7 87,5%
(2) Não 1 12,5%

21. Organização de turmas
028. O numero de estudantes por turma esta adequado?

(1) Sim 8 100,0%
22. Orientadores

029. Na sua opinião existe distribuição igualitária em termos quantitativos de 
orientados entre os docentes do PPG?

(0) N.C.A 1 12,5%
(1) Sim 4 50,0%
(2) Não 3 37,5%

23. Planejamento
030. Avalie o planejamento das atividades semestrais.

(0) NCA 1 12,5%
(4) Bom 5 62,5%
(5) Muito boa 2 25,0%

27. Secretaria
034. Como voce avalia a Secretaria do programa? [A secretaria emite respostas 
rápidas?]
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Sim 8 100,0%
035. Como voce avalia a Secretaria do programa? [A secretaria tem horário adequado 
de atendimento?]

Sim 8 100,0%
036. Como voce avalia a Secretaria do programa? [A secretaria tem qualidade do 
atendimento?]

Não sei 1 12,5%
Sim 7 87,5%

2. COMUNICAÇÃO
1. Externa

037. Quanto a Comunicação Externa, como você avalia as seguintes questões: [O PPG 
desenvolve parcerias com outras instituições??]

Não 2 25,0%
Sim 6 75,0%

038. Quanto a Comunicação Externa, como você avalia as seguintes questões: [O PPG 
dialoga com a Educação Básica local e/ou regional?]

Não 2 25,0%
Sim 6 75,0%

039. Quanto a Comunicação Externa, como você avalia as seguintes questões: [O PPG 
dialoga com os setores produtivos locais e/ou regionais ]

Não 3 37,5%
Não sei 4 50,0%
Sim 1 12,5%

040. Quanto a Comunicação Externa, como você avalia as seguintes questões: [O PPG 
apresenta boa articulação com a comunidade externa?]

Não 2 25,0%
Não sei 1 12,5%
Sim 5 62,5%

2. Interna
042. Quanto a Comunicação Interna, como você avalia as seguintes questões: [A 
comunicação entre coordenação e docentes é satisfatória?]

Não 1 12,5%
Não sei 2 25,0%
Sim 5 62,5%

043. Quanto a Comunicação Interna, como você avalia as seguintes questões: [O PPG 
apresenta boa articulação com a comunidade acadêmica interna? ]

Não 2 25,0%
Não sei 1 12,5%
Sim 5 62,5%
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3. DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS
1. Educação

044. O PPG desenvolve projetos de educação? 
(0) NCA 2 25,0%
(3) Às vezes 1 12,5%
(4) Quase sempre 2 25,0%
(5) Sempre 3 37,5%

2. Extenção
045. O PPG desenvolve Projetos de extensão? 

(2) Raramente 2 25,0%
(3) Às vezes 2 25,0%
(4) Quase sempre 2 25,0%
(5) Sempre 2 25,0%

046. O PPG oferta iniciativas de extensão?
(0) NCA 1 12,5%
(2) Raramente 2 25,0%
(3) Às vezes 3 37,5%
(4) Quase sempre 1 12,5%
(5) Sempre 1 12,5%

3. Grupos minoritários
047. O PPG possui politicas afirmativas? 

(1) Sim 6 75,0%
(2) Não 2 25,0%

4. Inovação
048. O PPG desenvolve projetos de inovação? 

(0) NCA 1 12,5%
(1) Nunca 1 12,5%
(2) Raramente 1 12,5%
(3) Às vezes 1 12,5%
(4) Quase sempre 3 37,5%
(5) Sempre 1 12,5%

5. Problemas locais ou regionais

049. O PPG contribui para a solução ou mitigação dos problemas locais e regionais?
(0) NCA 1 12,5%
(1) Nunca 1 12,5%
(3) Às vezes 2 25,0%
(4) Quase sempre 3 37,5%
(5) Sempre 1 12,5%

4. PARTICIPAÇÃO
1. Eventos
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052. O PPG estimula à participação dos orientandos em atividades internacionais?
(2) Raramente 1 12,5%
(3) Às vezes 2 25,0%
(4) Quase sempre 2 25,0%
(5) Sempre 3 37,5%

053. O PPG estimula à participação dos orientandos em eventos científicos?
(4) Quase sempre 3 37,5%
(5) Sempre 5 62,5%

054. Você recebe informações claras sobre eventos científicos, artísticos e culturais?
(1) Nunca 1 12,5%
(4) Quase sempre 5 62,5%
(5) Sempre 2 25,0%

2. Grupos de pesquisas
055. Como você avalia o PPG quanto às oportunidades para participar de Grupos de 
Pesquisa?   

(1) Péssima 1 12,5%
(3) Regular 1 12,5%
(4) Boa 3 37,5%
(5) Ótima 3 37,5%

3. Programas de bolsas de estudos
056. Como você avalia o PPG quanto às oportunidades para participar de Programas de 
Bolsas de Estudos?   

(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 4 50,0%
(4) Boa 1 12,5%
(5) Ótima 1 12,5%

4. Programas de bolsa sanduiche
057. Quanto às oportunidades para participar de Programas de Bolsas Sanduíche, 
como você avalia?   

(2) Ruim 5 62,5%
(3) Regular 2 25,0%
N.C.A. 1 12,5%

5. Projetos de Ensino, Pesquisa e Extenção
058. Como você avalia o PPG quanto às oportunidades para participar de Projetos de:  
[Ensino]

(1) Muito Ruim 2 25,0%
(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 3 37,5%
(5) Muito bom 1 12,5%
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059. Como você avalia o PPG quanto às oportunidades para participar de Projetos de:  
[Pesquisa]

(1) Muito Ruim 1 12,5%
(3) Regular 1 12,5%
(4) Bom 4 50,0%
(5) Muito bom 2 25,0%

060. Como você avalia o PPG quanto às oportunidades para participar de Projetos de:  
[Extensão]

(1) Muito Ruim 1 12,5%
(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 1 12,5%
(4) Bom 4 50,0%

5. ESTRUTURA
1. Disciplinas

061. A carga horária da disciplina que você ministra esta adequada?
(1) Sim 8 100,0%

062. Onde 1 é a menor e 5 é a maior avaliação, como você avalia a quantidade de 
disciplinas:   [optativas oferecidas?]

(1) Muito Ruim 2 25,0%
(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 2 25,0%
(5) Muito bom 1 12,5%

063. Onde 1 é a menor e 5 é a maior avaliação, como você avalia a quantidade de 
disciplinas:   [ofertadas individualmente na mesma turma?]

(1) Muito Ruim 1 12,5%
(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 3 37,5%

064. Onde 1 é a menor e 5 é a maior avaliação, como você avalia a quantidade de 
disciplinas:   [ofertadas por você em conjunto com outros professores na mesma 
turma?]

(1) Muito Ruim 1 12,5%
(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 2 25,0%
(5) Muito bom 2 25,0%

067. O numero de disciplinas obrigatorias é o ideal?
Não 2 25,0%
Sim 6 75,0%

068. Ocorre o excesso de disciplinas com os mesmos docentes?
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Não 7 87,5%
Sim 1 12,5%

2. Ementas
070. As Ementas das disciplinas estão adequadas? 

(1) Sim 6 75,0%
(2) Não 1 12,5%
(3) N.C.A. 1 12,5%

3. Matriz Curricular
071. A estrutura curricular é adequada à formação discente?

(1) Sim 6 75,0%
(3) N.C.A. 2 25,0%

072. A estrutura curricular promove uma articulação entre Teoria e Prática?
(1) Sim 6 75,0%
(2) Não 2 25,0%

6. PRODUÇÃO
1. Portais de peródicos

073. Voce foi orientado sobre acesso a portais de periódicos ? 
Não 3 37,5%
Sim 5 62,5%

2. Publicações
074. O PPG estimula à publicação de artigos pelos orientandos?

(4) Quase sempre 3 37,5%
(5) Sempre 5 62,5%

077. Você publicou trabalhos com seus/suas orientandos(as) este ano?
Não 3 37,5%
Sim (informe a quantidade) 5 62,5%

077comment. Você publicou trabalhos com seus/suas orientandos(as) este ano? 
[Comentário]

09(nove) 1 16,7%
2 1 16,7%
6 textos em periódicos, livros e Anais de Eventos 1 16,7%
A  atual coordenação é narcisista 1 16,7%
Foram enviados artigos, mas não obtivemos respostas 1 16,7%
Infelizmente passei por perdas pessoais e o excesso de trabalho com a Graduação 
e chefia tomaram grande parte do meu turno 1 16,7%

7. ORIENTAÇÃO E DISSERTAÇÃO
1. Avaliação do orientado

078. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Assiduidade]
(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 4 50,0%
(5) Muito bom 1 12,5%
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079. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Capacidade de publicação 
cientifica]

(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 4 50,0%
(4) Bom 2 25,0%

080. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Comprometimento com leituras 
previas]

(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 1 12,5%
(4) Bom 5 62,5%

081. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Cumprimento de prazos]
(1) Muito Ruim 1 12,5%
(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 1 12,5%
(4) Bom 5 62,5%

082. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Entrega de atividades 
solicitadas]

(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 4 50,0%
(5) Muito bom 1 12,5%

083. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Frequência de contato com seus 
orientadores ]

(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 3 37,5%
(5) Muito bom 3 37,5%

084. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Interesse pelas disciplinas]
(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 3 37,5%
(5) Muito bom 2 25,0%

085. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Participação da representação 
estudantil no PPG]

(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 4 50,0%
(4) Bom 2 25,0%

086. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Participação nas aulas]
(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 3 37,5%
(5) Muito bom 3 37,5%
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087. Como você avalia seu(s) orientado(s) quanto a:  [Pontualidade]
(4) Bom 6 75,0%
(5) Muito bom 2 25,0%

2. Avaliação do orientador
088. O processo de escrita precisa de apoio adicional? 

(3) Às vezes 2 25,0%
(4) Quase sempre 5 62,5%
(5) Sempre 1 12,5%

3. Defesas
091. As dissertações que você orienta estão aderentes a linha de pesquisa que você 
pertence?

Sim 8 100,0%
091comment. As dissertações que você orienta estão aderentes a linha de pesquisa 
que você pertence? [Comentário]

As pesquisas sempre abordam o tema 'Formação de professores&quot;  em uma 
perspectiva interdisciplinar. 1 33,3%
Eu sempre procuro inserir o tema de pesquisa dentro da linha 1 33,3%
Sim, os projetos são direcionados para a Linha de pesquisa do Programa e as 
atividades do grupo de pesquisa. 1 33,3%

4. Dissertações e linhas de pesquisas
092. Dissertações defendidas por seus orientados resultaram em publicação científica 
este ano? 

Não (justifique) 2 25,0%
Sim (informe a quantidade) 6 75,0%

092comment. Dissertações defendidas por seus orientados resultaram em publicação 
científica este ano?  [Comentário]

05(cinco) 1 25,0%
2 1 25,0%
Eu enviei 5 artigos, mas não foram publicados 1 25,0%
Vários textos apresentados e publicados em Eventos. 1 25,0%

8. AUTOAVALIAÇÃO
2. Avaliação qualitativa

096SQ001. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “curto prazo (1 ano) ” [(1)]

Acompanhamento de egressos 1 12,5%
Ampliar publicações 1 12,5%
espaço fisico 1 12,5%
espaço físico para estudo individual 1 12,5%
Infraestrutura 1 12,5%

inserção regional por de atividades extensionistas com a educação básica 1 12,5%
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Preparar o corpo docente para elevar o nível do programa 1 12,5%
transparência 1 12,5%

096SQ002. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “curto prazo (1 ano) ” [(2)]

Ampliação do corpo docente 1 12,5%
Convênios internacionais 1 12,5%
diminuir a fogueira das vaidades 1 12,5%
Maior inserção regional e nacional do programa 1 12,5%
parte dos docentes apresentam baixa produção científica 1 12,5%
participação dos docentes nas atividades do programa 1 12,5%
Pessoal técnico 1 12,5%
termo de convênio com prefeituras para o desenvolvimento de atividades voltadas 
para a formação de professores 1 12,5%

096SQ003. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “curto prazo (1 ano) ” [(3)]

apromorar planejamento estratégico curso 1 14,3%
Captação de recursos e bolsas de Mestrado em agência de fomento 1 14,3%
maior participação de projetos com empresas de fomento 1 14,3%
Mais apoio financeiro para participar de eventos 1 14,3%
não tomar ações em causa própria 1 14,3%
Oferta de disciplinas 1 14,3%
Preparar projeto para solicitação de doutorado 1 14,3%

098SQ001. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “médio prazo (entre 2 e 4 anos) ” [(1)]

abertura doutorado 1 12,5%
Abrir um programa de doutorado 1 12,5%
acesso a internet 1 12,5%
Infraestrutura 1 12,5%
Oferta de curso de doutorado 1 12,5%
Políticas de extensão e articulação com a Educação Básica 1 12,5%
priorizar o respeito humano 1 12,5%
unir esforço para implantar o doutorado 1 12,5%

098SQ002. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “médio prazo (entre 2 e 4 anos) ” [(2)]

Articulação com grupos de Pesquisas internacionais 1 14,3%
Articulação entre as linhas de pesquisa 1 14,3%
aumentar as parcerias internacionais 1 14,3%
discutir com a capes sobre o tempo de defesa para mulheres 1 14,3%
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estabelecer vínculo educação básica 1 14,3%
Melhorar o diálogo entre o corpo docente 1 14,3%
Tecnologia de Informação 1 14,3%

098SQ003. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “médio prazo (entre 2 e 4 anos) ” [(3)]

articulação  com o mercado, estabelecendo parcerias com instituições ou 
empresas 1 14,3%
firmar diferentes termos de cooperação com prefeituras 1 14,3%
Mudar a coordenação do programa a cada dois anos 1 14,3%
Recebimento de professores estrangeiros e ofertas de disciplina em língua 
estrangeira 1 14,3%
Recursos para participação de atividades fora do país 1 14,3%
Relações interpessoais entre o corpo docente 1 14,3%
ter empatia 1 14,3%

100SQ001. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “longo prazo (entre 5 a 10 anos) ” [(1)]

Fortalecer as relações com instituições de ensino e pesquisas internacionais 1 14,3%
Infraestrutura 1 14,3%
Intercâmbio de alunos estrangeiros 1 14,3%
internacionalização 1 14,3%
levar o programa ao conhecimento da comunidade externa 1 14,3%
nada a comentar 1 14,3%
Política institucional de fomento aos Programas de Pós-Graduação 1 14,3%

100SQ002. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “longo prazo (entre 5 a 10 anos) ” [(2)]

buscar projetos com o Núcleo de Educação de Ensino para promover a 
capacitação de professores em vários níveis e várias áreas 1 16,7%
Criação Fórum permanente PPG e educação básica 1 16,7%
Estrutura de acesso à internet na instituição 1 16,7%
Inovação 1 16,7%

Intercâmbio e recebimento de professor visitante de programas internacionais 1 16,7%
Melhorar a infraestrutura 1 16,7%

100SQ003. Cite três aspectos ou elementos que você entende que o PPG que você 
está vinculado necessita melhorar em “longo prazo (entre 5 a 10 anos) ” [(3)]

Adaptações as novas demandas 1 16,7%
Apoio a publicações científicas no exterior 1 16,7%
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fomentar a interação regional ao invés de ficar postando em facebook relações 
internacionais 1 16,7%
intercâmbio para mobilidade internaional professor e discente PPG 1 16,7%
internacionalização 1 16,7%
Participação em parcerias nacionais e internacionais 1 16,7%

5. Dissertação

112. Avalie os seguintes aspectos da Dissertação: [Bibliografia disponível no acervo 
(biblioteca, base de dados etc.) da Unespar para o desenvolvimento da Dissertação.]

(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 4 50,0%
(5) Muito bom 1 12,5%

113. Avalie os seguintes aspectos da Dissertação: [Compatibilidade com a linha de 
pesquisa do orientador]

(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 3 37,5%
(5) Muito bom 3 37,5%

115. Avalie os seguintes aspectos da Dissertação: [Disponibilização das Dissertações 
on-line dos Programas de Pós-Graduação da sua instituição]

(4) Bom 3 37,5%
(5) Muito bom 5 62,5%

116. Avalie os seguintes aspectos da Dissertação: [Suporte de informática da Unespar 
para desenvolvimento da Dissertação]

(3) Regular 6 75,0%
(4) Bom 1 12,5%
(5) Muito bom 1 12,5%

7. Avaliação qualitativa
121. Se desejar, escreva outras observações relativas a críticas e/ou elogios ao(s) 
PPG(s):

Esta atual coordenação está fazendo assédio moral aos mestrandos. 1 33,3%
Não. 1 33,3%
Sugestões indicadas acima. 1 33,3%

9. Avaliação qualitativa
123SQ001. Cite três aspectos ou elementos positivos que você entende que o PPG que 
você está vinculado apresenta elevada performance e poderia compartilhar com 
outros PPGs da Unespar [(1)]

a média da produção científica 1 16,7%
não há nada a compartilhar de bom... mas se algum programa quiser levar a atual 
coordenadora.... junto com a vice... seria ótimo 1 16,7%
organização do programa 1 16,7%
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Primeiro programa da Unespar 1 16,7%
proximidade com a educação básica, ainda que relativa. 1 16,7%
Público-alvo atendido especialmente da Educação Básica 1 16,7%

123SQ002. Cite três aspectos ou elementos positivos que você entende que o PPG que 
você está vinculado apresenta elevada performance e poderia compartilhar com 
outros PPGs da Unespar [(2)]

disponibilização dissertações defendidas por meio de banco de dados nosite do 
PPG 1 20,0%
Manteve um corpo docente bastante atuante por 10 anos 1 20,0%
nada 1 20,0%
os egressos atuando na sua área de formação 1 20,0%
Produções científicas potencialmente voltadas ao ensino e à formação de 
professores 1 20,0%

123SQ003. Cite três aspectos ou elementos positivos que você entende que o PPG que 
você está vinculado apresenta elevada performance e poderia compartilhar com 
outros PPGs da Unespar [(3)]

atende a demanda regional e com qualidade 1 25,0%
nada 1 25,0%

Processo seletivo sério e comprometido com os candidatos concorrentes 1 25,0%
Qualificação de profissionais para o Ensino Superior 1 25,0%

10. Avaliação da Avaliação
124. Como você avalia este Instrumento de Avaliação?

(4) Bom 7 87,5%
(5) Muito bom 1 12,5%

9. INFRAESTRUTURA
1. Biblioteca

125. Como você avalia a Biblioteca quanto a: [Adequação do acervo para atender às 
necessidades.]

(2) Ruim 2 28,6%
(3) Regular 3 42,9%
(4) Bom 2 28,6%

126. Como você avalia a Biblioteca quanto a: [Atendimento pelos funcionários]
(2) Ruim 1 14,3%
(4) Bom 4 57,1%
(5) Muito bom 2 28,6%

127. Como você avalia a Biblioteca quanto a: [Acessibilidade]
(1) Muito Ruim 1 12,5%
(3) Regular 2 25,0%
(4) Bom 4 50,0%
(5) Muito bom 1 12,5%
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129. Como você avalia a Biblioteca quanto a: [Espaço para estudo individual e em 
grupo]

(1) Muito Ruim 1 14,3%
(2) Ruim 1 14,3%
(3) Regular 4 57,1%
(5) Muito bom 1 14,3%

130. Como você avalia a Biblioteca quanto a: [Informatização]
(2) Ruim 3 42,9%
(3) Regular 3 42,9%
(4) Bom 1 14,3%

138. Como você avalia a Biblioteca quanto a: [Condições físicas gerais como 
ventilação, iluminação, acústica, mobiliário e limpeza]

(1) Muito Ruim 1 14,3%
(2) Ruim 3 42,9%
(3) Regular 1 14,3%
(4) Bom 2 28,6%

2. Demandas
131. Você necessita de algum apoio didático, de equipamentos ou de estrutura de 
imediato (ou de outro tipo de infraestrutura) ?

Não 4 50,0%
Sim (justifique e especifique) 4 50,0%

131comment. Você necessita de algum apoio didático, de equipamentos ou de 
estrutura de imediato (ou de outro tipo de infraestrutura) ? [Comentário]

espaço adequado para orientação, estudos. 1 50,0%
orientações para responder documentos via online 1 50,0%

3. Equipamentos
132. O número de equipamentos para a gestão do programa é suficiente ao 
funcionamento do PPG?

Não (justifique e especifique) 2 25,0%
Sim 6 75,0%

132comment. O número de equipamentos para a gestão do programa é suficiente ao 
funcionamento do PPG? [Comentário]

falta investimento em equipamentos tecnológicos e acesso a rede mundial 
eficiente 1 100,0%

133. Os equipamentos são suficientes a execução das suas atividades?
Sim 8 100,0%

134. O número de equipamentos pedagógicos é suficiente ao funcionamento do PPG?
Não (justifique e especifique) 1 12,5%
Sim 7 87,5%
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134comment. O número de equipamentos pedagógicos é suficiente ao funcionamento 
do PPG? [Comentário]

Estão sempre no limite para o atendimento necessário. 1 100,0%
4. Gestão do(s) PPG(s)

135. De forma geral, a estrutura física é adequada ao(s) PPG(s)? Como você avalia?
(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 7 87,5%

5. Infraestrutura do campus
136. Como você avalia à infraestrutura do campus quanto a: [Acessibilidade aos 
espaços de convivência e de alimentação ]

(2) Ruim 2 28,6%
(3) Regular 4 57,1%
(4) Bom 1 14,3%

137. Como você avalia à infraestrutura do campus quanto a: [Acesso às informações 
na página da UNESPAR – www.unespar.br]

(2) Ruim 1 14,3%
(3) Regular 1 14,3%
(4) Bom 5 71,4%

138. Como você avalia à infraestrutura do campus quanto a: [Condições dos 
laboratórios para o desenvolvimento de pesquisas]

(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 6 75,0%
(4) Bom 1 12,5%

139. Como você avalia à infraestrutura do campus quanto a: [Segurança no Campus ]
(2) Ruim 2 28,6%
(3) Regular 1 14,3%
(4) Bom 3 42,9%
(5) Muito bom 1 14,3%

6. Infraestrutura do programa

140. Como você avalia à infraestrutura do(s) PPG(s) quanto a: [Acessibilidade aos 
espaços comuns: secretaria, salas de aula, miniauditórios, laboratórios didáticos, 
banheiros, entre outros utilizados na Pós]

(2) Ruim 2 28,6%
(3) Regular 1 14,3%
(4) Bom 3 42,9%
(5) Muito bom 1 14,3%

141. Como você avalia à infraestrutura do(s) PPG(s) quanto a: [Atendimento da 
secretaria do seu Programa]

(4) Bom 6 85,7%
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(5) Muito bom 1 14,3%
142. Como você avalia à infraestrutura do(s) PPG(s) quanto a: [Tecnologias  para a 
realização de experimentos didáticos pedagógicos, videoconferências, qualificação e 
defesa com presença remota. ]

(2) Ruim 2 28,6%
(3) Regular 1 14,3%
(4) Bom 3 42,9%
(5) Muito bom 1 14,3%

143. Como você avalia à infraestrutura do(s) PPG(s) quanto a: [Limpeza e manutenção 
dos espaços utilizados pelo seu programa PPG]

(4) Bom 4 57,1%
(5) Muito bom 3 42,9%

7. Internet
144. Como você avalia à internet: [Wifi]

(1) Muito Ruim 5 71,4%
(2) Ruim 1 14,3%
(4) Bom 1 14,3%

145. Como você avalia à internet: [Cabeada]
(2) Ruim 3 60,0%
(3) Regular 1 20,0%
(4) Bom 1 20,0%

8. Laboratórios
146. Como você avalia os laboratórios de pesquisa quanto a: [Existência no campus e 
acessíveis aos discentes dos PPG]

(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 1 12,5%
(5) Muito bom 2 25,0%

147. Como você avalia os laboratórios de pesquisa quanto a: [Existência e vinculados 
aos PPG com atividades que integram os discentes]

(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 1 12,5%
(5) Muito bom 2 25,0%

148. Como você avalia os laboratórios de pesquisa quanto a: [Quantidade e qualidade 
das atividades com envolvimento de discentes dos PPGs]

(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 4 50,0%
(4) Bom 1 12,5%
(5) Muito bom 2 25,0%
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149. Como você avalia os laboratórios de pesquisa quanto a: [Estrutura física - sala e 
equipamentos]

(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 4 50,0%
(5) Muito bom 2 25,0%

150. Como você avalia os laboratórios de pesquisa quanto a: [Equipe - professores, 
técnicos, bolsistas e estagiários]

(1) Muito Ruim 1 12,5%
(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 2 25,0%
(5) Muito bom 2 25,0%

151. Como você avalia os laboratórios de pesquisa quanto a: [Relevância das 
pesquisas desenvolvidas - para os discentes, para o PPG, para a comunidade externa]

(4) Bom 4 50,0%
(5) Muito bom 4 50,0%

9. Permanência
152. O PPG que voce esta vinculado possui sala de permanência?  Se sim, atende às 
necessidades? 

Não 6 75,0%

Sim - Neste caso avalie com "1" para MENOR avaliação e com "5" para MAIOR no 
campo ao lado, quanto ao atendimento das necessidades. 2 25,0%

152comment. O PPG que voce esta vinculado possui sala de permanência?  Se sim, 
atende às necessidades?   [Comentário]

4 1 100,0%
10. Salas de aulas

153. De forma geral, como você avalia as salas de aulas: [As salas de aulas são 
adequadas? ]

(2) Ruim 2 25,0%
(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 3 37,5%

154. De forma geral, como você avalia as salas de aulas: [O número de salas é 
suficiente ao funcionamento do(s) PPG(s)?]

(1) Muito Ruim 1 12,5%
(2) Ruim 1 12,5%
(3) Regular 3 37,5%
(4) Bom 3 37,5%

Total Geral 884 100,0%


